

**Επίσκεψη Πρωτοετών Φοιτητών  
του Τμήματος Επιστήμης Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Κρήτης  
στο Ινστιτούτο Πληροφορικής του ΙΤΕ**

*Παρασκευή 19 Οκτωβρίου 2012, 16:00 - 18:30*

*Εκκίνηση: 15:30, από το parking μπροστά από το Λευκό Κτίριο - Ροτόντα*

Το Ινστιτούτο Πληροφορικής του ΙΤΕ προσκαλεί τους πρωτοετείς φοιτητές του Τμήματος Επιστήμης Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Κρήτης (αλλά και φοιτητές μεγαλύτερων ετών, εάν το επιθυμούν) σε επίσκεψη γνωριμίας του Ινστιτούτου και μερικών από τα ερευνητικά του εργαστήρια, την **Παρασκευή 19 Οκτωβρίου 2012, και ώρα 16:00-18:30**, στις εγκαταστάσεις του ΙΤΕ, στα Βασιλικά Βουτών.

Στην επίσκεψη αυτή, οι φοιτητές θα γνωρίσουν από κοντά: (α) Τις εγκαταστάσεις και τον εξοπλισμό πολλών Εργαστηρίων, (β) Τα μέλη των Εργαστηρίων (Ερευνητές-ΔΕΠ, μηχανικούς, μεταπτυχιακούς και προπτυχιακούς φοιτητές), (γ) Τη σύγχρονη τεχνολογία και τα προβλήματά της που απασχολούν αυτά τα ερευνητικά Εργαστήρια, (δ) Τις συναφείς δυνατότητες απασχόλησης φοιτητών και αποφοίτων στο χώρο.

15:30 Αναχώρηση Λεωφορείου(-ων) από το Λευκό Κτίριο - Ροτόντα, Πανεπιστ. - Κνωσός

16:00 Αφιξη στο ΙΤΕ, μετάβαση στο Αμφιθέατρο "Γιώργος Λιάνης"

16:00-16:45 - Παρουσιάσεις από ερευνητές των Εργαστηρίων

17:00-18:30 - Επίσκεψη στους χώρους των Εργαστηρίων

18:45- Αναχώρηση Λεωφορείου(-ων) για το κέντρο της πόλης (Αστόρια)

*Δηλώσεις Συμμετοχής:* η συμμετοχή είναι δωρεάν και προαιρετική (δεν αποτελεί μέρος μαθήματος), αλλά προκειμένου να γίνει προγραμματισμός, παρακαλούνται όσοι προτίθενται να συμμετάσχουν να το δηλώσουν.

Η μετακίνηση θα γίνει με μισθωμένα πούλμαν που θα βρίσκονται από τις 3:20 στο parking κάτω από το Λευκό Κτίριο - Ροτόντα (προς το Δημοτικό Σχολείο), στο Πανεπιστήμιο (Κνωσού) και θα αναχωρήσουν στις 3:30 προς το ΙΤΕ, και το βράδυ από το ΙΤΕ προς το κέντρο του Ηρακλείου (Αστόρια).

Σημειώνεται ότι εκείνη την Παρασκευή, 19/10, δεν θα γίνει μάθημα ή φροντιστήριο Απειροστικού Λογισμού I (ώρα 5-7), τα δε εργαστηριακά τμήματα Α9, Α10, και Α11 της Ψηφιακής Σχεδίασης θα μεταφερθούν στην επομένη ημέρα, Σάββατο, 20/10, ώρες 3-5 και 5-7 αντίστοιχα (εκτός εάν βοηθός και φοιτητές κάποιου τμήματος συμφωνήσουν άλλη μέρα/ώρα).